许昌市市场监督管理局
行政处罚决定书
许市监药罚〔2019〕8号
当事人：许昌市颐养堂医药采购供应有限公司同心店                
主体资格证照名称：《营业执照》        
统一社会信用代码（注册号）：9141100077365740XQ       
住所（住址）：许昌市莲城大道中段                                          
法定代表人（负责人、经营者）：***                                    
身份证（其他有效证件）号码：***                         
联系电话：***     其他联系方式：***
联系地址：***
2019年6月25日，我局在你单位现场检查时，发现有**盒标示生产日期为**、有效期至**的**润肠胶囊，已过有效期。经领导批准，执法人员依法对上述药品进行了扣押，并对你单位进行立案调查。经查，上述药品是你单位2017年购进的，共购进**盒，购进价格是**元/盒，销售价格是**元/盒，至**，已售出**盒，剩余**盒至我局现场检查时因超过有效期，已被我局现场扣押。你单位称因时间太长，购进票据找不到了，所以无法提供供货方资质。经向上述药品生产企业所在地海南省药品监督管理局发函协查，上述批次“润肠胶囊”是合法企业生产的合法药品。本案涉案药品货值金额为**元，你单位已获违法所得**元。       
上述事实，主要有以下证据证明：***。
我局已于2019年8月16日向你单位送达《行政处罚告知书》，你单位逾期未进行陈述、申辩，视为自动放弃上述权利。                        
你单位已构成经营劣药和从不具有药品生产、经营资格的企业购进药品的违法行为，参照《河南省食品药品监督管理行政处罚裁量标准（药品）》的规定，你单位违法行为裁量阶次为轻微。
你单位的上述行为违反了《中华人民共和国药品管理法》第三十四条“药品生产企业、药品经营企业、医疗机构必须从具有药品生产、药品经营资格的企业购进药品”和第四十九条第一款“禁止生产、销售劣药”的规定，应依据《中华人民共和国药品管理法》第七十九条“药品生产企业、药品经营企业或者医疗机构违反本法第三十四条的规定，从无《药品生产许可证》、《药品经营许可证》的企业购进药品的，责令改正，没收违法购进的药品，并处违法购进的药品货值金额二倍以上五倍以下的罚款；有违法所得的，没收违法所得；情节严重的，吊销《药品生产许可证》、《药品经营许可证》或者医疗机构执业许可证书”和第七十四条“生产、销售劣药的，没收违法生产、销售的药品和违法所得，并处违法生产、销售药品货值金额一倍以上三倍以下的罚款；情节严重的，责令停产、停业整顿或者撤销药品批准证明文件、吊销《药品生产许可证》、《药品经营许可证》或者《医疗机构制剂许可证》；构成犯罪的，依法追究刑事责任”的规定予以处罚。我局决定责令你单位立即改正上述违法行为，并给予以下行政处罚：
1、 没收违法所得柒拾贰（¥72.00）元；

2、 没收被扣押的涉案物品（详见许市监药强【2019】8

号《实施行政强制措施决定书》及财物清单）；

3、 处以涉案药品货值金额（¥180.00元）3倍罚款伍佰

肆拾（¥540.00）元。

罚没款合计陆佰壹拾贰（¥612.00）元。

你单位应当自收到本决定书之日起15日内将罚款缴至 *** 。到期不缴纳罚款的，根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第（一）项的规定，每日按罚款数额的3%加处罚款。
你单位如不服本决定，可以自收到本决定书之日起六十日内向许昌市人民政府或者河南省市场监督管理局申请行政复议，也可以自收到本决定书之日起六个月内依法直接向许昌市魏都区人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议，也不提起行政诉讼，又不履行本处罚决定的，我局将依法申请人民法院强制执行。   
                许昌市市场监督管理局
                   （印 章）
                     2019年 8 月 22日

（市场监督管理部门将依法向社会公示本行政处罚决定信息）
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