
许昌市市场监督管理局
行政处罚决定书
许市监案决〔2020〕第0066号
当事人： 禹州市福进门超市郭连店（经营者：陈金忠）                                          
主体资格证照名称：《营业执照》                                    
统一社会信用代码（注册号）： 92411081MA40W7GU5K                                
住所（住址）： ***                                     
法定代表人（负责人、经营者）： 陈金忠                                   
身份证（其他有效证件）号码： ***                         
联系电话：  ***       其他联系方式： /              
联系地址：***                                       
    *年*月*日，许昌市食品药品稽查支队接到市局抽检监测科转来的编号为*的《检验报告》及相关材料，报告列示河南省口岸食品检验检测所于*年*月*日在禹州市福进门超市郭连店抽检的标示生产日期为2020-07-03、规格型号为520mL/瓶、生产者为禹州市恒润食品有限公司的“名秀山+字母+图形”竹叶风味水饮料经抽样检验，检验结论显示菌落总数项目不符合GB 7101-2015《食品安全国家标准 饮料》要求，检验结论为不合格。我局执法人员于*年*月*日将《检验报告》送达禹州市福进门超市郭连店并对其进行现场检查，现场未发现上述批次产品。你店的行为涉嫌违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第（十三）项“禁止生产经营下列食品、食品添加剂、食品相关产品：（十三）其他不符合法律、法规或者食品安全标准的食品、食品添加剂、食品相关产品”的规定，经领导批准，我局于*年*月*日以涉嫌经营其他不符合法律、法规或者食品安全标准的食品为由对你店立案调查。                                               

    经查，你店于*年*月*日从禹州市恒润食品有限公司购进上述批次竹叶风味水饮料*件，购进价格是*元/件，销售价格是*元/件。上述批次竹叶风味水饮料经验收合格后进行销售，*年*月*日被抽检*件，抽检价格是*元/件，剩余的*件在我局现场检查之前已全部销售完，销售价格是*元/件。你店积极对上述不合格竹叶风味水饮料进行了召回，但未召回到相关产品。你店提供了上述批次竹叶风味水饮料供货者的许可证、食品出厂检验报告、购物凭证、入库验收单、商品标价签、召回手续等材料。本案的货值金额为*元，违法所得共计21.00元。                               

    上述事实，主要有以下证据证明：***                                
    执法人员于*年*月*日向你店送达了许市监食罚告[2020]12号《行政处罚告知书》，你店逾期未提出陈述、申辩。                                             

    参照《河南省市场监督管理行政处罚自由裁量权基准（2020 版）》第十五章第一节：“轻微违法行为，表现情形：货值金额不足 2000 元的；处罚标准：没收违法所得和违法生产经营的食品、食品添加剂，并可以没收用于违法生产经营的工具、设备、原料等物品；并处五万元以上七万元以下罚款”。本案涉案产品货值金额不足2000元，你店违法行为裁量阶次为轻微。                                                     
    你店经营其他不符合法律、法规或者食品安全标准的食品的行为违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第（十三）项“禁止生产经营下列食品、食品添加剂、食品相关产品：（十三）其他不符合法律、法规或者食品安全标准的食品、食品添加剂、食品相关产品”的规定，应依据《中华人民共和国食品安全法》第一百二十四条第二款“除前款和本法第一百二十三条、第一百二十五条规定的情形外，生产经营不符合法律、法规或者食品安全标准的食品、食品添加剂的，依照前款规定给予处罚”、《中华人民共和国食品安全法》第一百二十四条第一款“违反本法规定，有下列情形之一，尚不构成犯罪的，由县级以上人民政府食品药品监督管理部门没收违法所得和违法生产经营的食品、食品添加剂，并可以没收用于违法生产经营的工具、设备、原料等物品；违法生产经营的食品、食品添加剂货值金额不足一万元的，并处五万元以上十万元以下罚款；货值金额一万元以上的，并处货值金额十倍以上二十倍以下罚款；情节严重的，吊销许可证”的规定给予处罚。鉴于你店采购上述批次竹叶风味水饮料时履行了本法规定的进货查验义务，有充分证据证明其不知道所采购的食品不符合食品安全标准，并如实说明了其进货来源，依据《中华人民共和国食品安全法》第一百三十六条“食品经营者履行了本法规定的进货查验等义务，有充分证据证明其不知道所采购的食品不符合食品安全标准，并能如实说明其进货来源的，可以免予处罚，但应当依法没收其不符合食品安全标准的食品；造成人身、财产或者其他损害的，依法承担赔偿责任”的规定，决定责令你店改正上述违法行为，免予处罚。                                                                     
    当事人应当自收到本行政处罚决定书之日起十五日内，将罚没款缴至***。到期不缴纳罚款的，依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条的规定，本局将每日按罚款数额的百分之三加处罚款，并依法申请人民法院强制执行。

    如你（单位）不服本行政处罚决定，可以在收到本行政处罚决定书之日起六十日内向许昌市人民政府或者河南省市场监督管理局申请行政复议；也可以在六个月内依法向许昌市魏都区人民法院提起行政诉讼。申请行政复议或者提起行政诉讼期间，行政处罚不停止执行。                  

                  许昌市市场监督管理局
                   （印 章）
                    年   月   日

（市场监督管理部门将依法向社会公示本行政处罚决定信息）




